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Der Antrag befindet sich auf der Seite 3.1 
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Sitzung des Bezirksbeirates Handschuhsheim vom 29.06.2015 

Ergebnis der öffentlichen Sitzung des Bezirksbeirates Handschuhsheim vom 29.06.2015 

4 Neugestaltung Dossenheimer Landstraße – Gesamtplanung 
Aussprache innerhalb des Gremiums zum weiteren Vorgehen 
Antrag 0052/2015/AN 

Der Vorsitzende Herr Schmidt führt kurz in die Thematik ein. 

Bezirksbeirätin Müller-Reiss meldet sich zu Wort und erläutert ausführlich den Grund für 
die Einbringung des Antrags. Es sei wichtig, dass das Anliegen des Bezirksbeirates, eine 
Gesamtplanung zu erstellen und diese zu begleiten, ernst genommen werde. 

Weiter führt sie aus, der im Antrag aufgeführte Sachantrag soll wie folgt ergänzt 

werden (fett markiert): 

„Der Bezirksbeirat empfiehlt dem Gemeinderat, folgenden Beschluss zu fassen: 
Die Planung für die Neugestaltung der Dossenheimer Landstraße soll unter Einbeziehung 
der Bürgerinnen und Bürger und regelmäßiger Information des Bezirksbeirates in je-
der Planungsphase unverzüglich begonnen und bis spätestens Ende 2016 abgeschlos-
sen werden. […]“ 

Bezirksbeirat Bechtel weist auf folgende Aussage von Oberbürgermeister Dr. Würzner in 
der Arbeitsgemeinschaft (AG) Rad vom 6. August 2014 hin und wünscht, diese im Proto-
koll festzuhalten: „Die Sanierung der Dossenheimer Landstraße und der Gleisanlagen 
und Haltestellen der HSB (Heidelberger Straßen- und Bergbahn GmbH)/RNV (Rhein-
Neckar-Verkehr GmbH) werden zusammen geplant und ausgeführt. 

Anschließend lässt Herr Schmidt über den Antrag mit der Ergänzung von Bezirks-

beirätin Müller-Reiss abstimmen. 

Der Bezirksbeirat empfiehlt dem Gemeinderat, folgenden Beschluss zu fassen: 

„Die Planung für die Neugestaltung der Dossenheimer Landstraße soll unter Einbezie-
hung der Bürgerinnen und Bürger und regelmäßiger Information des Bezirksbeirates 
in jeder Planungsphase unverzüglich begonnen und bis spätestens Ende 2016 abge-
schlossen werden. Die Vorlage der Gesamtplanung ist Voraussetzung für den Umbau der 
Haltestellen durch die Rhein-Neckar-Verkehr GmbH. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen 
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Beschlussempfehlung des Bezirksbeirates Handschuhsheim: 

Der Bezirksbeirat empfiehlt dem Gemeinderat, folgenden Beschluss zu fassen: 
„Die Planung für die Neugestaltung der Dossenheimer Landstraße soll unter Einbezie-
hung der Bürgerinnen und Bürger und regelmäßiger Information des Bezirksbeirates in 
jeder Planungsphase unverzüglich begonnen und bis spätestens Ende 2016 abgeschlos-
sen werden. Die Vorlage der Gesamtplanung ist Voraussetzung für den Umbau der Hal-
testellen durch die Rhein-Neckar-Verkehr GmbH. 

gezeichnet 
Hans Joachim Schmidt 
Vorsitzender 

 

Ergebnis: Antrag wurde mit Beschlussempfehlung behandelt 
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A n t r a g  N r . :  0 0 5 2 / 2 0 1 5 / AN  

Abbildung des Antrages: 

 
g e z e i c h n e t  „ Au s  d e r  M i t t e  d e s  B e z i r k s b e i r a t e s “  
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